

*Семинар Христосознания на АЛТАЕ:*

*разрушай свои шаблоны*

29.07.12.



Закончилась наша замечательная поездка и семинар Христосознания на Алтае. Нас собралось более 60 человек. Наша поездка была в прекрасную жаркую погоду, все благоприятствовало нам, и настроение было прекрасным.

Наше путешествие началось на месте слияния двух рек – Катуни и Чемала, а закончилось в красивейшем и энергетически сильном месте Алтая – на слиянии рек Большой Ильгумень и Катунь. Именно здесь прошел семинар сознания Христа. Изначально я запланировала съезд союза Христосознания, чтобы сформировать положения и условия существования союза. Но мы так и не добрались до этой темы, вероятно, на сегодняшний день это и не нужно вовсе. Достаточно нашего присутствия в этой Решетке Сознания и понимания уровня сознания, к которому мы все стремимся. У каждого из нас есть аспекты души, наша задача – осознать эти уровни, освоить эти аспекты и научиться вообще различать уровни сознания, энергии и информации, овладеть инструментами творения, научиться творить. Самое интересное, что та реальность, в которую мы перейдем после вознесения, еще не сотворена. На семинаре мы совершили первый шаг в эту реальность и поняли, что пока не можем отойти от образов, установок и реальности третьего измерения в своих творческих проектах. Мы оказались не способны осознать мир без времени и пространства в иных телах и с

другими возможностями. Сила инерции мышления, сила привычки пока сохраняются. Но думаю, что наши мысли и устремления на семинаре все-таки были развернуты в будущее вместе с кодами творения Христа, которые мы научились различать в чакре творения Христа.

Теперь наши мысли начнут творить без условий, и наша фантазия всколыхнется свободно и безгранично. Ведь мы сейчас находимся перед фантастической возможностью сотворить мир своих самых смелых идеалов и воплотить мечты и чаяния, которые являются для нас истиной, на совершенно пустом и чистом месте, создать реальность своей свободы.

Тот мир, в который мы возносимся, не обусловлен такими правилами и законами, которые существуют здесь. Давайте вспомним книгу «Телос» и то общество, которое мы создали там (мы – это наши аспекты 5 измерения в том числе). Оно сильно отличается от нашего мира. То же можно сказать и о внутренних мирах планеты.

Думаю, мы просто освоим постепенно эти миры по мере «взросления» наших сознаний и поймем, насколько творческой является именно наша фантазия и наши откровения. Мы привыкли относиться к фантазиям несколько пренебрежительно, но давайте подумаем, как творил Господь, когда ничего не было? Только своими мыслями и идеями. Мысль человеческая создала законы общества и устои, уклады, в которых мы сейчас живем и из которых хотим вырваться на свободу. Нам кажется, что этот мир был таким всегда, и не приходит мысль, что всё, как в прошлом, так и будущем, можно поменять.

Мне думается, что мы не будем в своих мыслях создавать мир технологии, быт, технику. Наша задача, скорее, осознать, что же мы хотим. Мы всегда знали, чего мы не хотим, и редко наша мысль заякоривалась на том, а что тогда будет, если не будет сегодняшней реальности? Что я реально хочу? Не закабалю ли я «по привычке» себя в новом общественном укладе старыми условностями и привычками мыслить?

Насколько велик творческий потенциал нашего разума? Что мы можем сотворить, исходя из понимания несовершенства нашего мира, двигаясь ко всеобщему процветанию и совершенству того мира, который рождается на основе наших потребностей и фантазии?

Там другие тела – огненные, другие дети и другие семьи, другая общность и законы единства. Другие потребности и возможности, другое сознание и ответственность.

Выходя своим сознанием в аспект 7 измерения, как мы можем отпускать свои условности физического мира? Свои страхи? Неудобства? Несправедливость? Нехватки? Осознание себя крошечной частичкой большого механизма власти?

Сложно начинать осознавать реальность 5 и 7 измерения, но ведь мы там всегда жили и сейчас живем. Завеса тает, и первые ласточки пробились уже сквозь нее и почувствовали себя Большиими. Давайте вместе осваивать это групповое сознание, осознавать подробности этого существования через медитации, сны, путешествия и соединения с Учителями. Начнем заранее задавать себе вопросы и получать конкретные ответы, по крупицам, по каплям прорывать реальность третьего измерения и становиться на уровень души и аспекта Христосознания.

Наши беседы о творении на Алтае закончились монологом Майтреи о том, как нам сложно пока оставить общественные отношения мира третьего измерения. Парадигмы этого мира не совмещаются с квантовым миром и огненными телами. Наше сознание будет прирастать именно в той части, в какой мы будем осваивать новый мир. Мечтайте, творите, фантазируйте, участвуйте в создании нового мира без рабства, с открытым доступом к информационному слою реальности, без оков времени и пространства, в реальности, созданной только вашей мыслью и больше ничем. Оттачивая и совершенствуя свою мысль творящую, мы готовимся к вознесению в следующую реальность. Мы много раз делали такие переходы через смерть, но теперь появилась возможность сделать это, не теряя разума и осознавая переход в квантовую реальность непосредственно. Опираясь на помощь Учителей и своих Высших Аспектов, начнем потихоньку осваивать реальность своих мыслей. Для этого начнем отслеживать и осознавать процесс мышления, логику и ограничения своих мыслей. Это для нас, в общем-то, уже привычно, но сейчас мы выходим на новую ступень – начнем осознавать уровень мышления своего Высшего Я и даже уровень мышления души. Это возможно, поскольку мы выходим на эти аспекты все уверенней и чище. Появляются новые перспективы, уровень свободы, уровень ответственности, новый уровень связи с Учителями и, самое главное, новый уровень творения. Мы открываем новую страницу своей многомерности существования и учимся творить в коллективе.

Что же нужно учесть, начиная работать на уровне коллективной решетки Христосознания? Прежде всего осознать, что ты есть источник любви. Не искать признания и любви от других, а источать ее, рождать ее, постоянно чувствуя «высокое напряжение в сети», поддерживая ее своим горением.

Человек, который «упал» по какой-то причине, мгновенно выключается из сети,

обнуляется до тех пор, пока не восстановит «напряжение» в своей ячейке.

«Выскочивший» из сети человек выбирает на том уровне сознания, до которого «упал», поэтому никто не может восстановить ваше горение – напряжение, кроме вас самих.

Думаю, что на этом уровне осознания вы восстановите себя очень быстро, осознав причину и трансформируя ее в свет и любовь, ибо нам всегда помогает непосредственная связь с Творцом, отцом Небесным. Он является для нас вдохновляющим высоким примером свободы творения, бесстрашия и безграничности воображения, Могущества Воли.

На первых порах мы хотя бы должны осознать, ЧТО мы хотим, и затем уже задуматься, КАК мы это можем воплотить в жизнь - там, где нам никто не мешает, кроме нас самих – в том прекрасном мире, куда мы возносимся. Наши парадигмы, которые мы меняем – зло и добро, процветание и изобилие, баланс между нехваткой и достатком, рост духовности, любовь и мудрость, разумность и коллективизм.

Не считайте, что это творение невозможно. Будучи маленькими детьми, мы бесстрашно освоили этот мир, научились владеть физическим телом, мыслить как человек, чувствовать и даже любить в мире, где любовь – большой дефицит. Начнем осваивать следующий мир как дети, с тем же бесстрашием и дерзостью, с непосредственностью и спокойствием, кротостью и любовью. Мы будем помогать друг другу, на то мы и союз.

Пишите активно на сайт, описывая даже крошечные прорывы в новое сознание.

Поднимем себя сами!

Да будет так.